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Om undersökningen 

• Postala enkäter som skickades hem till grannar till flygplatsen i området ”GNI”, 
en påminnelse skickades till de som inte besvarade enkäten  

 

• 444 svar med grannar som bor i området ”GNI” år 2014 

• 471 svar med grannar som bor i området ”GNI” år 2013 

• 467 svar med grannar som bor i området ”GNI” år 2012 

• 414 svar med grannar som bor i området ”GNI” år 2011 

 

• Jämförs med tidigare undersökning som genomfördes år 2011 -2013 

 

• Genomfördes vecka 15-24 år 2014 

 

• Öppna svar redovisas separat i Word 

 

• Maskinella avrundningar och internt bortfall förekommer  

 

• Markör Marknad & Kommunikation AB, Maria Eklund maria.eklund@markor.se 
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Arbete och flygplatsen 



1

11

14

9

24

40

2

10

14 13

27

34

2

7

14

7

31

38

2

8

11
10

29

40

Arbetar redan på 
flygplatsen

Absolut inte Troligen inte Tveksamt Ja, troligen Ja, absolut

GNI 2014 GNI 2013 GNI 2012 GNI 2011

Om det fanns ett jobb på flygplatsen som passade dig. Skulle du då kunna 

tänka dig att börja arbeta på/vid flygplatsen?

100 %



Information och attityder 
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Sammanfattande inställning 
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Sammanfattning 



Sammanfattning information och 

kommunikation 

•31 % anser att flygplatsen är bra på att informera om förändringar, evenemang 
och nya destinationer. Ungefär lika hög andel anser inte att flygplatsen är bra på 
att informera. Jämfört med mätningen år 2011 är en högre andel nöjda vid alla 
mättillfällen.  

Bra på att informera 

•33 % anser att flygplatsen tar grannars synpunkter på allvar, detta är en 
minskningar jämfört med tidigare års mätningar där år 2013 49 % var nöjda med 
detta. En hög andel  (65%) av respondenterna kan inte besvara frågan.  

 

Tar grannars 
synpunkter på allvar 

•38 % anser att de får den information de behöver/vill  ha  om flygplatsen. Detta är 
en lägre andel jämfört med år 2013 då 48 % instämde i frågan.  

Får den information 
som behövs 

•Enbart 8 % uppger att de läser flygplatsens nyhetsbrev ”iLuften” år 2014.  Nyhetsbrev ”iLuften” 



Sammanfattning flygplatsen och miljön 

• 62 % instämmer i att flygplatsen arbetar för att minska flygets miljöpåverkan. Detta är en minskning 
jämfört med år 2013 (70 %) men är något högre jämfört med det första mättillfället år 2011. Över 
hälften av respondenterna uppger även att de inte kan besvara frågan.  

Minska flygets 
miljöpåverkan 

• 66 % anser att flygplatsen arbetar för att minska sin del av miljöpåverkan vilket är en minskning jämfört 
med år 2013 (71 %). Hälften av respondenterna uppger även att de inte kan besvara frågan.  

 

Minska flygplatsens 
del av miljöpåverkan 

• 64 % uppger att de instämmer i att flygplatsen arbetar aktivt med att minska lokala utsläpp till mark och 
vatten vilket är något lägre jämfört med tidigare års mätningar. Över hälften av respondenterna uppger 
även att de inte kan besvara frågan.  

Utsläpp till mark och 
vatten 

• 63 % anser att flygplatsen arbetar aktivt med att minska lokala utsläpp i luften vilket är i linje men något 
färre än  tidigare mätningar. Över hälften av respondenterna uppger även att de inte kan besvara 
frågan.  

Utsläpp till luften 

• 56 % anser att flygplatsen arbetar aktivt för att skapa en bra miljö för de som bor nära flygplatsen. Det 
är några lägre jämfört med år 2013 men fortfarande en högre andel jämfört med  tidigare års 
mätningar. Över hälften av respondenterna uppger att de inte kan besvara frågan.  

Skapa en bra miljö för 
grannar 

• De tre viktigaste miljöprioriteringarna respondenterna anser att flygplatsen bör satsa på är att minska 
koldioxidutsläppen, arbeta med att minska buller och arbeta med att minska utsläppen till vatten.  

Prioritera 
miljöpåverkan 



Sammanfattning flygplatsen och miljön 

• 44 % av respondenterna uppger att de inte 
hör flygplanen på dagen när de är hemma. 
Detta är en minskning jämfört med tidigare 
års mätningar då 51 % år 2012 och 2013 
uppgav att de inte hörde flygplanen.  

Hör 
flygplan 

på dagen 

• 66 % av respondenterna uppger att de inte 
hör flygplanen på natten. Detta är en 
minskning jämfört med år 2013 ( 69%), 
2012 (72 %) men en ökningen jämfört med 
år 2011 (62 %). 

Hör 
flygplan 

på natten 



Sammanfattande inställning 

• 60 % av respondenterna stämmer in i påståendet att de 
som granne har förtroende för Göteborg Landvetter 
Airport. Detta är i linje med tidigare års mätningar.   

Förtroende för 
flygplatsen 

• 76 % uppger att de trivs bra eller mycket bra med deras 
boende som granne till Göteborg Landvetter Airport. En 
liten minskning har skett jämfört med tidigare år.  

 

Trivs som 
grannar 

• 83 % uppger att deras sammanfattande 
inställningar/attityd till Göteborg Landvetter Airport är 
positiv eller mycket positiv. Detta är i linje med tidigare 
års mätningar.  

Inställning till 
flygplatsen 



Slutsats 

•En hög andel av grannarna anser att flygplatsen är viktig och de har en 
positiv attityd och förtroende för flygplatsen.   

Flygplatsen är 
viktig 

•Av de respondenter som kan besvara frågorna om miljö är över hälften 
positivt inställda, dock är det ungefär hälften av respondenterna som 
uppger att inte de kan svara på frågorna. Detta tyder på att många 
respondenter inte är tillräckligt informerade om det stora miljöarbetet som 
flygplatsen bedriver.   

 

Miljöarbetet 

Fortsätt att informera och håll en dialog med 
grannarna om de förändringar som sker på 

flygplatsen och vilket miljöarbete som genomförs 


